



法務部矯正署臺北監獄新聞稿

發稿日期：105 年 3 月 17 日

連 絡 人：副典獄長高千雲

連絡電話：03-3196198

法務部矯正署臺北監獄 105 年第一期油漆工程

建教合作班開訓典禮

法務部矯正署臺北監獄為鼓勵收容人習得一技之長，並使其出監後能順利就業，致力結合民間愛心團體與社會資源，開辦各種技能訓練班別，期使學員在結訓出監後，能立即投入就業。本次特與福將人力工程行及財團法人臺灣更生保護會台北分會在監合辦第一期『油漆工程建教合作班』，為期 12 週教學。開訓典禮於 105 年 3 月 17 日上午 10 時假本監營繕隊舉行，並邀請福將人力工程行江副理源富及臺灣更生保護會台北分會林主任委員炳耀蒞臨參加，並有師生十餘人參加觀禮。

臺灣更生保護會台北分會林主任委員炳耀致詞時，鼓勵學員要把握機會，要勇敢面對社會的考驗，未來重回社會更要重新站起來。福將人力工程行副理江源富致詞表示，回憶自己過去歲月，也是跟各位一樣，曾加入黑幫圍事，也曾犯吸毒、販毒、槍砲、毀損、妨害自由等，多次進出監獄。在獄中認識受刑人廖國泰，也曾混幫派、開賭場，出獄後歷經求職不斷碰壁，後來洗心革面，因緣際會開起油漆及搬家

公司，廖國泰深知更生人求職不易，因此鼓勵我，並給我工作機會。我覺得出監後要能順利更生，有 5 大重要因素：「第一、有一份正當的工作；第二、決心遠離以往不良環境；第三、有家庭力量的支持；第四、有宗教信仰；第五、做志工幫助別人。」，我都能重新開始，相信你們一定也做得到。

黃典獄長俊棠主持開訓典禮表示，本監能開辦油漆技能訓練班實在是三贏。首先，收容人本身不僅可以學到符合目前市場需求之技能；二來，本監也可結合課程的教學訓練美化本監環境；再者，福將人力工程行也可因本案的建教合作模式，培養其公司未來可運用之人力資源。最後，黃典獄長以監獄之核心價值「沉澱、蛻變、回歸」三個層次勉勵參訓學員認真學習，期許學員經過監獄教化學習後，能再造自我價值，另對於合辦單位教學經費及師資的全力贊助，亦致以最高謝忱，

典禮結束後邀請在場之貴賓參觀監內各技訓班之訓練學習情形，對於同學許多精湛作品，皆讚賞不已，本活動於上午 10 點 50 分圓滿結束。

法務部矯正署臺北監獄

105 年辦理第一期油漆工程建教合作班開訓典禮花絮

